

国庆长假 竞彩越串越开心

常见竞彩串关玩法,各有各的味道

国庆长假,竞彩店里的人气势必会比平日要高出许多。面对这个长假两百多场赛事,很多刚刚进入竞彩店的新彩民会觉得有点迷茫。这么多场比赛,我挑好后,该如何串关呢?选择几关合适?投注的时候要不要容错呢?为此,快报竞彩版将特别介绍几种常见的过关选择,供新彩民投注参考。

2串1 低关倍投中奖王道

2串1,俗称低关玩法,就是将两场比赛串在一起进行竞猜,其中有一场比赛猜错了,就无法中奖。2串1玩法在过去的报道中经常见到,这也是老彩民比较喜欢的一种投注方式。

2串1最大的优势在于,降低了过关数后,提高了中奖的概率。彩民都知道,竞彩过关玩法最多可以串六场比赛,但是串的比赛越多,中奖概率就越低,风险也就越大。反之,串的比赛越少,中奖概率就越高。足球胜平负玩法,2串1的中奖概率是1/9,篮球胜平负、让分胜负以及大小分玩法的中奖概率都为1/4。

过关数低了,中奖概率高了,猜中后的奖金会不会很低呢?其实彩民并不用为奖金担心,因为选择低关玩法的彩民大都喜欢使用倍投法来确保奖金的成色。所谓的倍投法,就是确定好玩法后,对其进行加倍投注的一种方法。例如一个2串1的投注本金是2元,如果倍投十倍投注本金就是20元,而中奖的奖金就是原先的十倍。低关倍投是竞彩中奖最多的一种投注手法,

也被彩民称作中奖法宝。

3串4 低关容错中奖有保证

3串4是一种容错投注,其最大的特点就是可以容错一场,且投注本金不高。这种容错投注法非常适合运用在足球的胜平负、总进球数、半全场胜平负以及篮球的让分胜负、大小分等玩法中。

很多彩民选择3串4投注,这也是一种非常有效的提高中奖率的方法。竞彩专家杨澍说:“彩民在投注把握不大的情况下,选择3串4容错法投注,不仅可以确保中奖,还能提高中奖奖金。”特别是一些奖金回报较高的玩法,如半全场胜平负和总进球数,选择三串四投注的效果非常好。杨澍说:“这两种玩法本身就有一定技术含量,要想同时猜对三场难度较大,但是猜对两场的概率很高。用3串4投注的话,只要对两场,不仅可以收回投注本金,还能实现小有盈余。”

4串11 以小博大彩民大开心

4串11玩法也是容错投注中,彩民比较喜欢的一种。其实这种



漫画 俞晓翔

玩法比较适合以小博大,资金量不太大的彩民。

竞彩专家王新新说:“4串11的玩法,非常适合那种博冷的投注。比如胜平负玩法,彩民可以挑选四场有平局倾向的赛事,用4串11进行容错投注。大家都知道,平局的奖金是竞彩胜平负玩法中最高的。4场比赛只要出两场平局,就能保本,对三场就能小赚一笔。四场全对的话,投注收益至少是几百倍。”

除了胜平负玩法外,还有不少彩民喜欢将这种玩法运用到总进球数中。王新新说:“总进球数玩法的特点就是进球数越多奖金越高。因此很多彩民会选择进球较多的赛事,选择四场一样的进球结果,比如都猜能进5个球。如果所选四场比赛中,有两场比赛打出5球,那么就能有数十倍的收益,对三场的话,奖金则可以到达千元。”

本版撰文 快报记者 付智勇

»中奖故事

竞彩民间专家 20元豪取近3万元

最近几天,苏州彩民在“竞彩”上颇有斩获。9月28日,好消息再度传来,苏州市吴中区05570竞彩店一彩民喜中奖金29415元。

“曼联对阵博尔顿的这场比赛,看得我惊心动魄,曼联在客场两度落后两度扳平,在客场2比2战平博尔顿。直到比赛终场哨声吹响的那一刻,我的心情还像坐在过山车上,不断升到顶点又快速落下。”中得竞彩近3万元大奖的彩民孙先生(化姓)用“惊心动魄”来形容自己的感受。在他当天选择的“竞彩”胜平负6串1游戏中,孙先生选了6场比赛过关,而且每场比赛只选择一个赛果,并进行了10倍投注。

谈起五大联赛孙先生说得头头是道,很多彩民都叫他“民间专家”。孙先生与“竞彩”的渊源说来也很巧,一个偶然的机会他走进了一家竞彩店,发现这里的比赛可以随便选,再加上自己对足球又有点感兴趣就尝试了一下,从此便一发不可收拾。在选赛事方面,孙先生一直煞费苦心,这次中奖也是他巧妙搭配而来,“从英超到意甲再到西甲等,每场比赛各支队伍的的实力如何在我心中都了如指掌,搭配起来的比赛也更有把握猜中。这样选,既保证了奖金成色,又降低了整体的中奖难度。”

体彩专版



大乐透奖池高达1.3亿元

国庆假期冲击“3元可中1600万”

9月29日10114期开奖过后,体彩超级大乐透的奖池攀升至1.34亿元,国庆长假第二日即将开奖的10115期大乐透,“3元可中1600万”将再度成为彩市的一段传奇之音。

14注二等奖促奖池攀至1.3亿元

9月29日,10114期大乐透开奖在万千彩民的关注下如期举行,由于此前奖池已在亿元水位之上

运行多期,同时也稳步放送超值头奖,所以当期开奖可谓格外引人注目。最终当期开出的中奖号码为前区“03、07、22、25、35”,后区“03、11”,或许是为了进一步积蓄能量以期在国庆假期中为彩民送出更为精彩的表现,所以当期头奖并未中出,但是二等奖全国依然中出了14注之多,每注奖金22万余元,其中有4注进行了追加,多获得13万余元的奖金,这4注追加二等奖的奖金突破了36万。我省彩民继续一贯的稳定发挥,中出了3注二等奖,中奖站点分别是南京

51253站点、常州04321站点、宿迁13834站点。

大乐透附加玩法生肖乐当期全国共中出了5051注60元的头奖,其中701注为我省彩民所获。至于销量方面,虽然只有短短2天的销售期,当期全国销量依然达到了6383万元,我省继续以高达1054万元的销量领跑全国,相信彩民们也是对长假前期的开奖格外关注。

国庆长假冲击“3元可中1600万”

当期开奖之后,大乐透在国庆

长假前的表现也已暂告一段落,下一个开奖日将是国庆长假第二日即10月2日,由于届时开奖的10115期大乐透拥有滚存的1.34亿元奖池,同时又将经历一个相对较长的3天销售期,所以彩民将有更大的机会冲击大奖,“2元可中1000万”前不久刚在中秋佳节之夜被辽宁彩民实现,“3元可中1600万”的超值梦想想来或许也能在国庆节期间化为现实。

截至9月29日,本年度我省彩民已中出体彩百万以上大奖120个之多,其中深受我省彩民关注的

大乐透玩法贡献了28个。我省彩民在该玩法上向来有着复式投注的优良传统,所以通常擒获的大奖都会特别超值。目前有如此之高的奖池,显然为我省彩民继续大展拳脚提供了广阔的舞台。当然,在这里还是要郑重提醒彩民朋友,在购买大乐透的同时不要忘记进行追加投注,因为过亿奖池将会助推追加投注赢得的奖金更为超值。期待我省彩民能在10月2日开奖的10115期大乐透中再有精彩发挥!

本版撰文 快报记者 付智勇

★彩市万花筒

常熟老伯 中“十倍幸运”25万

9月22日正值中秋佳节,常熟处处洋溢着喜庆的氛围,而对于彩民秦老先生来说更是喜上加喜,因为他在这一天中出了体彩25万元大奖,这是顶呱刮为他送上的节日大礼包。

秦老先生退休多年,闲来就爱刮个彩票,图个乐子。家住老城区的他是在华联商厦05860体彩站点的老顾客了,从2008年顶呱刮上市至今,几乎每天都会买几张试试运气。老先生对于顶呱刮从3元票到20元票都很熟悉,尤其是对新上市的票种情有独钟,第一时间去碰个运气那自不必说。

9月22日中午,秦老先生习惯性地去又去了05860站点,这次他先花20元购买了4张“接二连三”,刮开后不多不少中了20元,他再以此20元换了2张10元票的“十倍

幸运”。老先生先刮开第一张“十倍幸运”的中奖号码是“53”,然后再慢慢地刮开下面排列的十行对应号码,没想到刮开首行首个对应号码时,映入眼帘的就是个“53”,其后显出“250,000”的字样。老先生当时就惊呆了,拍着脑袋问自己:“要中也没这么快吧!下面还有50多个号没刮呢?”但事实就是这样!顶呱刮的魅力正在于此,总在不经意间给人带来超乎寻常的惊喜。“十倍幸运”的最高奖项25万元当仁不让地被秦老先生揽入怀中。

作为体彩顶呱刮的经典票种,“十倍幸运”和常熟彩民特别有缘,秦老先生是该票种的第二位中奖者,因为就在今年3月,常熟海虞镇肖桥村一位彩民也中得了“十倍幸运”25万元大奖。

★彩市公告牌

坚持购彩终获排五10万大奖 无锡彩民带着老伴去领奖



9月28日上午,老李(化姓)夫妻一同走进了无锡市体彩中心兑奖大厅,当老李太太将彩票递给工作人员时,工作人员发

现这是一张排列5第10263期的10万元中奖彩票。

经工作人员确认中奖后,老李太太才高兴地长舒一口气:“这回是真的中奖了!”等老李太太心情平静一点才为我们解开谜团。原来老李也是一位体育彩票的忠实彩民,上个月的一天早晨老李起床便对老婆说,自己做梦梦见一串数字,买彩票一定能中奖,以前看报纸就看到过这样的中奖故事。当天老李就到体彩店用这组数字买了一注排列5,结果一个数字都没中,不过老李并没有放弃,连着十几天都买这注号码,但依然没有中奖的消息。看着老李不罢休的样子,老李太太开始时不时地拿这件事来说笑。不过虽

然如此,老李可并没有动摇,他在继续购买这注号码的同时,又开始自己研究起了走势,自己选择号码进行投注。

9月27日晚,老李在研究完走势之后,发现快到销售截止时间了,就赶紧打了自己选择的号码,最后还不忘购买自己梦见的那一注号码,结果当晚开奖后,开奖结果是“42523”,这正是老李一直购买的号码。

当我们问起老李为什么这么执着时,老李笑着说,他没有其他特别的爱好,就是喜欢买彩票,因此对他来说买彩票一方面也是娱乐,一方面也是给自己一个希望,至于中不中奖,就看运气了,这次能够中奖,也是贵在坚持。